



## **В Пермском районе перед судом престанет местная жительница, обвиняемая в рейдерстве**

В Пермском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 и ч. 1 ст. 185.5 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц и фальсификация решения общего собрания акционеров (участников) хозяйственного общества). По данным следствия, директор общества с ограниченной ответственностью, зарегистрированного на территории Пермского района, поспорившись в 2013 году с его единственным учредителем, обратился к своей знакомой, которая подделала документы о том, что она якобы приобрела долю в уставном капитале этого общества. После этого был составлен фиктивный протокол о том, что единственный учредитель общества якобы вышел из его состава. Данные документы были предоставлены в ИФНС России по Пермскому району. После внесения изменений в Единый государственный реестр юридических лиц обвиняемая стала единственным участником общества, получив доступ к его хозяйственной деятельности. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833210>